



В Чукотском автономном округе по факту катастрофы вертолета Ми-8 возбуждено уголовное дело



Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Анадырскому гарнизону по факту катастрофы вертолета Ми-8, принадлежавшего войсковой части 42838, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 351 УК РФ (нарушение правил полетов или подготовки к ним).

Установлено, что 26 мая 2020 года около 12 часов по местному времени на аэродроме войсковой части 75715-А, дислоцированной в поселке Угольные Копи Чукотского автономного округа, вертолет Ми-8 совершил жесткую посадку и загорелся. Находившиеся на борту 4 члена экипажа погибли.

В настоящее время производятся осмотр места происшествия, выемка предполетной документации и образцов топлива.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467112>